Kraków, dnia 29.06.2020r.

WYJAŚNIENIE ORAZ ZMIANA

TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: 
postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa materiałów technicznych” - nr sprawy 113/2020.
Do zamawiającego – 3 Regionalnej Bazy Logistycznej przy ul. Montelupich 3 
w Krakowie wpłynęły od Wykonawcy pytania w związku z postępowaniem prowadzonym 
w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Dostawa materiałów technicznych” - sprawa nr 113/2020. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 roku, poz. 1843) zamawiający przedstawia treść pytań oraz udziela odpowiedzi:
Pytanie nr 1:
Składam zapytanie do postępowania przetargowego. Zapytanie 1 zadanie 9 poz. 12. Szpachli w opakowaniach 1 kg żaden producent nie ma w swojej ofercie. Czy Zamawiający przyjmie szpachlę z pyłem aluminiowych w opakowaniu 1,8 kg.
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż zgodnie z zapisami SIWZ (załącznik nr 3 – Opis przedmiotu zamówienia/Formularz cenowy) wymaga zaoferowania szpachli z pyłem aluminiowych 
w opakowaniach  1,8 kg.
Pytanie nr 2:
Składam zapytanie do postępowania przetargowego. Zapytanie 1 zadanie 9 poz. 11 Szpachli w opakowaniach 1 kg żaden producent nie ma w swojej ofercie. Czy Zamawiający przyjmie szpachlę z pyłem aluminiowych w opakowaniu 1,8 kg.
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż szpachla z pyłem aluminiowym jest dostępna na rynku 
w opakowaniach 1 kg i takiej oczekuje.

Pytanie nr 3:
Zwracam się z pytaniem do postepowania przetargowego. W SIWZ zamawiający opisał wadium – w postępowaniu pn.: „Dostawa ogumienia a postępowanie jest na Dostawę materiałów technicznych . Czy nr konta jest prawidłowy

Odpowiedź: 
Zamawiający poprawia błędnie wpisaną nazwę postępowania w Rozdziale X pkt. 4 SIWZ 
i nadaje mu brzmienie:
„Wadium, wnoszone w pieniądzu wykonawca wpłaca przelewem na konto 3 Regionalnej Bazy Logistycznej w Krakowie nr:

Bank NBP O/O KRAKÓW

                                  Nr konta: 36 1010 1270 0052 1013 9120 1000

z dopiskiem: 

wadium – w postępowaniu pn.: „Dostawa materiałów technicznych”

Nr sprawy: 113/2020

Równocześnie działając na podst. art. 38 ust. 4 Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ 
w zakresie załącznika nr 3 – Opis przedmiotu zamówienia/Formularz cenowy w zakresie zadania nr 10 poz. 6 – Rękawice nitrylowe rozmiar 10 (…) w opakowaniach 100 szt. – 100 opakowań.

Zmienia się jednostka miary oraz zamawiana ilość.

W załączeniu Zamawiający przekazuje poprawiony ww. załącznik. 
Powyższe informacje stają się integralną częścią SIWZ. 
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